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Elas sao demais
Cheias de frutos, folhas e substancias incriveis, as arvores tém utilidades variadas para os
humanos

As arvores estao entre os seres vivos mais antigos da Terra: as primeiras surgiram ha mais
ou menos um bilhdo de anos! Além de serem essenciais para manter o ambiente da Terra,
fornecem produtos para a gente.

Macas e muitos frutos podem ser consumidos do jeito que nascem. Outros precisam de um
preparo para virarem alimentos, como o cacau, usado nos chocolates.

Com formatos variados, as folhas sao parte mais do que importante para a arvore fazer
fotossintese, produzir seu alimento e gerar oxigénio para o ambiente. Para nés, a utilidade vai
além, pois as folhas sao ricas em fibras usadas para fazer produtos como cordas.

Disponivel em: <http://planetasustentavel.abril.com.br>.

Questao 1 - “Elas demais”. O nucleo do sujeito “Elas” refere-se ao sujeito:
() “asfolhas”

( x ) “as arvores”

( )“as magas”

Questao 2 — Na oragao “As arvores estdo entre os seres vivos mais antigos da Terra [...]", o
nacleo do sujeito é:

( x)“arvores”

( )“seres”

( )“Terra”

Questao 3 — Releia o segundo paragrafo do texto. Em seguida, identifique a frase que apresenta
sujeito composto e sublinhe os nucleos que o compdem:

Questao 4 — Na oracédo “Outros precisam de um preparo [...]", o nucleo do sujeito é:
() um pronome pessoal

( %) um pronome indefinido

() um pronome demonstrativo

Questao 5 — Pode-se concluir que o nucleo do sujeito é:
() opronome que compde o sujeito.

() o substantivo que compde o sujeito.

( x ) aprincipal palavra que compde o sujeito.
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